
راموس: به امباپه برای ال‌کلاسیکو 
انگیزه می‌دهم

راموس بازیکن سابق رئال مادرید و فعلی مونتری، 
درباره ال‌کلاسیکوی پیش رو بین رئال مادرید و بارسلونا 
صحبت کرد. رئال مادرید و بارسلونا یکشنبه آینده در 
ال‌کلاسیکو به مصاف هم خواهند رفت. این دیدار 
قرار است در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو شهر مادرید 

برگزار شود.
سرخیو راموس در مصاحبه‌ای درباره آینده‌اش با 
مونتری گفت: »در مونتری خیلی خوشحالم. مکزیک 
کشور فوق‌العاده‌ای است که مردم آن با من رفتار خیلی 
خوبی دارند و باشگاه نیز پروژه بلندپروازانه‌ای دارد. 
قرارداد من در ماه دسامبر به پایان می‌رسد اما امیدوارم 
بتوانم اینجا به فوتبال و حضور در مونتری ادامه دهم.« 
راموس همچنین درباره ال‌کلاسیکو صحبت کرد و گفت: 
»همانطور که می‌دانید، من یکی از بزرگترین هواداران 
رئال مادرید هستم و امیدوارم رئال مادرید برنده شود 
و برادرم کیلیان امباپه عملکرد خوبی داشته باشد. 
من در روزهای آینده به او انگیزه خواهم داد. زیاد با 
امباپه صحبت می‌کنم. او عملکرد فوق‌العاده‌ای دارد و 
امیدوارم در ال‌کلاسیکو عالی عمل کند و سه امتیاز در 
دستان ما باشد.« انتظار می‌رود تمدید قرارداد راموس 
به زودی نهایی شود. مدیران مونتری به دنبال تمدید 
همکاری‌شان با این مدافع باتجربه حداقل برای یک 

فصل دیگر هستند.

 

کاستاکورتا: مودریچ آموزش فوتبال 
می‌دهد

اسطوره میلان، الساندرو کاستاکورتا، از لوکا مودریچ 
به خاطر رهبری و قدرت کاریزمایی که به تیم میلان 
تزریق کرده، تمجید کرده است. کاستاکورتا معتقد است 
بازیکنانی مانند مودریچ و آدرین رابیو فقط فوتبال بازی 
نمی‌کنند بلکه آن را آموزش می‌دهند و حضورشان بعدی 
حیاتی به تیمی افزوده که از نظر فنی در سطح بالایی قرار 
دارد. مودریچ پس از جدایی از رئال مادرید با انتقالی 
آزاد به میلان پیوست و از آن زمان در مرکز خط میانی 
روسونری احیا شده است. او با تغییر نقش از شماره 
هشت سنتی به بازیسازی در عقب‌ زمین، نقشی مشابه 
با آنچه آندره‌آ پیرلو در گذشته در میان ایفا می‌کرد، 
برعهده گرفته است. پیروزی اخیر 2-1 میلان مقابل 
فیورنتینا باعث شد این تیم به صدر جدول سری‌آ برسد و 
کاستاکورتا، کاریزما و هوش فوتبالی مودریچ را از عوامل 

اصلی این موفقیت دانست.
کاستاکورتا در گفت‌وگو با گاتزتا دلو اسپورت ضمن 
تحسین رهبری و شخصیت مودریچ، به دانش و تجربه 
عظیمی که این بازیکن کروات به باشگاه آورده، اشاره کرد 
و گفت: »مودریچ بیست سال است که فوتبال را آموزش 
می‌دهد. میلان مدت‌ها بود بازیکنی با چنین کاریزمایی 
نداشت. جای تعجب نیست؛ از بوبان گرفته تا آنچلوتی، 
همه به من گفته‌اند که او علاوه بر اینکه بازیکن بزرگی 

است، انسان فوق‌العاده‌ای هم هست.«

 

لاپورتا: رئال هرچه دلش می‌خواهد 
بگوید

خوان لاپورتا رئیس باشگاه بارسلونا، پیش از دیدار 
دیشب این تیم مقابل المپیاکوس در لیگ قهرمانان 
اروپا، در نشست خبری شرکت کرد و به چند 
موضوع مهم پاسخ داد. او در خصوص بازی بارسلونا 
مقابل ویارئال که قرار است دسامبر در میامی برگزار 
شود و اعتراضات رقیب دیرینه، رئال مادرید به این 
بازی گفت: »رئال هر چه می‌خواهد بگوید، ما به 
میامی می‌رویم و بازی می‌کنیم.« لاپورتا همچنین 
درباره وضعیت روابط بین دو باشگاه افزود: »روابط 
ما با رئال همان‌گونه است که هست و اهمیتی 
به حواشی نمی‌دهیم.« در واکنش به اظهارات 
اخیر تیبو کورتوا، دروازه‌بان رئال مادرید، لاپورتا از 
اظهارنظر درباره این موضوع خودداری کرد و گفت: 

»من درباره این موضوع صحبت نمی‌کنم.«
در پایان رئیس بارسلونا درباره وضعیت هانسی 
فلیک، سرمربی تیم که به دلیل محرومیت در 
تمرکز رسانه‌ها قرار گرفته است، ابراز امیدواری کرد 
که با بررسی تصاویر و مدارک ارسال شده، کمیته 
انضباطی تصمیم به کاهش مدت محرومیت وی 
بگیرد. لاپورتا تأکید کرد: »امیدوارم که با بازنگری 

در تصاویر، حکم کمی تعدیل شود.«

گران‌ترین بازیکن زیر 15 سال در سیتی 
دیگینیو، اعجوبه نوجوان برزیلی، با قراردادی یک 
میلیون یورویی به باهیا متعلق به سیتی گروپ 
)مالک باشگاه سیتی( پیوست.  باهیا، تحت 
هدایت سیتی گروپ، هدف روشنی برای تبدیل 
شدن به بهترین تیم برزیل دارد و اگرچه این 
کار آسان نخواهد بود، گام‌های بزرگی برداشته 
که باعث نگرانی غول‌هایی مانند فلامینگو و 
پالمیراس شده است.  حالا، این باشگاه از شهر 
سالوادور موفق به جذب دیگینیو، بازیکن ۱۴ 
ساله‌ای شده که برای او بیش از یک میلیون 
یورو پرداخت کرده‌اند، در حالی که بسیاری 
از باشگاه‌های برزیلی به او علاقه‌مند بودند. 
دیگینیو از این پس زیر نظر سیتی خواهد بود و 
باشگاه تحت هدایت گواردیولا مسیر پیشرفت 
او را به دقت زیر نظر خواهد داشت. این تیم از 
شمال شرق برزیل، با تکیه بر تیم استعدادیابی 
قوی خود، موفق به جذب چندین بازیکن جوان 
با صرف هزینه‌های کلان شده است. از دیوید 
مارتینز گرفته تا کائوئه فورکیم، یکی ۱۷ ساله و 
دیگری ۱۶ ساله، که به ترتیب از آمه‌ریکا مینیرو و 
کورینتیانس با مبلغی نزدیک به ۲ میلیون یورو به 
خدمت گرفته شدند. اکنون، با جذب دیگینیو، 
باهایا و سیتی گروپ گران‌ترین انتقال تاریخ برای 
یک بازیکن رده زیر ۱۵ سال را تکمیل کرده‌اند.
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با توجه به شکل‌گیری فرمت تازه 
لیگ قهرمانان اروپا و افزایش تعداد 
بازی‌های رودرروی تیم‌های بزرگ، 
در هر هفته باید شاهد یکی از این 
نبردهای خاص و کلاسیک باشیم 
و در این هفته بی‌شک تقابل دو 
تیم رئال مادرید و یوونتوس در 
سانتیاگو برنابئو مهم‌ترین جدال 
خواهد بود. رقابتی که تاکنون ۲۱ 
بار در رقابت‌های اروپایی مختلف 
تکرار شده و دو بار آن، قهرمانی رئال 
مادرید در فینال‌های سال‌های ۱۹۹۸ 
و ۲۰۱۷ بوده است. البته که نباید 
 ۲۰۰۳ از اهمیت نیمه‌نهایی سال 
با درخشش دل‌پیرو و گل تاریخی 
رونالدو در مرحله یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان ۲۰۱۸ نیز گذشت. با 
این حال دو تیم در شرایطی پا به 
مسابقه امشب می‌گذارند که شاید 
مثل بازی‌های گذشته، مدعیان 
اصلی قهرمانی در این مسابقات 

 . نیستند
رئال مادرید که در دو بازی اول لیگ 
قهرمانان اروپا مقابل مارسی و غیرت 
قزاقستان به پیروزی رسیده، پس از 
برد مقابل ختافه به دنبال پیروزی 
حساس مقابل یوونتوس و حضور 
با روحیه‌ای مضاعف در الکلاسیکو 
روز یکشنبه است. کهکشانی‌ها در 

۱۲ بازی از ۱۳ بازی خانگی قبلی 
خود در مرحله گروهی یا دور اول 
لیگ قهرمانان اروپا برنده بوده‌اند 
و تنها شکست آنها، به باخت سه 
بر یک فصل گذشته مقابل یک 
تیم ایتالیایی دیگر یعنی میان 
برمی‌گردد. آخرین تقابل دو تیم 
در برنابئو، به بازگشت تاریخی و 
پرحاشیه یوونتوس از شکست سه 
بر صفر مقابل رئال در بازی برگشت 
دور یک هشتم نهایی فصل 2017-18 
برمی‌گردد؛ جایی که یوونتوس 
با سه گل در خانه رئال به بازی 
برگشت اما پنالتی جنجالی دقیقه 
پایانی رونالدو و اخراج بوفون، مانع 
بزرگ  بازگشت  شدن  تکمیل  از 
شاگردان آلگری شد. امباپه که در ۱۱ 

بازی قبلی خود گلزنی کرده، پس از 
باز کردن دروازه بیانکونری با لباس 
پاری‌سن‌ژرمن حالا به دنبال این 
است تا روند فوق‌العاده این فصل 
خود را مقابل این تیم بهبود ببخشد.

در سمت مقابل اما شرایط کاملاً 
متفاوت است. پس از برد پرگل و 
جذاب مقابل اینتر در هفته سوم 

سری آ، یوونتوس در هیچ یک از 
مسابقات خود به پیروزی نرسیده و 
در ابتدای هفته پس از پنج تساوی 
متوالی در رقابت‌های مختلف، با 
دو گل مقابل کومو اولین شکست 
فصل خود را تجربه کرد. تساوی ۴-۴ 
مقابل دورتموند در هفته نخست و 
نتیجه ۲-۲ مقابل ویارئال در اسپانیا، 

یوونتوس را ملزم به کسب امتیاز در 
این مسابقه می‌کند؛ با این حال 
آنها تنها در یک بازی از ۱۱ بازی خارج 
از خانه اروپایی قبلی خود به پیروزی 
رسیده‌اند. شاید شکست در این 
مسابقه، فشار روی ایگور تودور برای 
اخراج از یوونتوس را افزایش دهد 
و مربی کروات به خوبی می‌داند 

برای  این مسابقه، میانبری  که 
بازگشت به شرایط مناسب ابتدای 
فصل خواهد بود. تودور فرصت 
کسب نتیجه مناسب در جام جهانی 
باشگاه‌ها را با شکست یک بر صفر 
مقابل همین رئال مادرید از دست 
داد و این بازی، نبردی انتقامی نیز 

می‌شود. تلقی 

به یاد قیچی رونالدو و فینال‌های ماندگار

جدال کلاسیک کهکشانی‌ها و بانوی پیر
پیش بازی

شروع ناامیدکننده مهاجم 125 میلیون یورویی

مشکل ایساک چیست؟

خوشحالی کمپانی از تمدید قرارداد

سومین سرمربی فصل ماریناکیس

بازگشت آقای سرسخت

 یوونتوس 6 بازی به تودور مهلت داد

آلکساندر ایساک، مهاجم سوئدی که 
تابستان گذشته با مبلغی رکوردشکن 
به ارزش ۱۲۵ میلیون یورو از نیوکاسل 
به لیورپول پیوست، هنوز نتوانسته 
تیم جدیدش درخشش  ترکیب  در 
مورد انتظار را نشان دهد. عملکرد او 
تاکنون محدود به تنها یک گل در ۳۸۲ 
دقیقه بازی بوده است، رقمی که برای 
گران‌ترین خرید تاریخ فوتبال بریتانیا 

نگران‌کننده به نظر می‌رسد.
لیورپول در شرایطی دشوار فصل را آغاز 
کرده و با چهار شکست پیاپی در تمامی 
رقابت‌ها، از صدر جدول فاصله گرفته 
است. در این میان، نگاه‌ها بیش از هر 
زمان دیگری به ایساک دوخته شده 
است، بازیکنی که با امید زیادی برای 
تکرار موفقیت‌های خود در نیوکاسل به 
آنفیلد آمد، اما هنوز نتوانسته با ریتم 

تیم هماهنگ شود.
گزارش‌ها نشان می‌دهد دلیل اصلی 
افت او، کمبود آمادگی و ریتم بازی است. 
ایساک در دوران پیش‌فصل حاضر به 
شرکت در تمرینات نیوکاسل نشد تا 
انتقالش به لیورپول نهایی شود و همین 
موضوع باعث شد بدون بازی‌های 
آماده‌سازی به تیم جدیدش بپیوندد. 
آرنه اسات، سرمربی لیورپول اذعان 

کرده که ایساک اکنون پس از چند هفته 
تمرین، از نظر بدنی در شرایط ایده‌آل 
قرار گرفته و باید از این پس با معیار 

واقعی قضاوت شود.
با این حال مشکل ایساک فقط در آمادگی 
او هنوز  جسمانی خلاصه نمی‌شود. 
نتوانسته ارتباط مؤثری با هم‌تیمی‌های 
جدیدش برقرار کند. در دیدار برابر 
منچستریونایتد، مهاجم سوئدی تنها 
چند بار صاحب توپ شد و فرصت 
طلایی‌اش را نیز از دست داد. کمبود 
پاس‌های کلیدی از سوی هم‌تیمی‌ها، 
ساختار ناپایدار خط حمله و افت 
عملکرد ستارگانی چون محمد صلاح و 
کودی گاکپو، همگی به کاهش تأثیرگذاری 

او منجر شده‌اند.
در نیوکاسل، ایساک با وینگرهایی مانند 
جاکوب مورفی همکاری نزدیکی داشت 
که بارها با پاس‌های سریع و دقیق، او 
را در موقعیت گل قرار می‌دادند، اما در 
لیورپول هنوز چنین هماهنگی‌ای شکل 
نگرفته است. حتی بازیکنان جدیدی 
چون فلوریان ویرتز و فدریکو کیه‌زا نیز 
هنوز در حال تطبیق با سیستم اسات 
تغییرات پی‌در‌پی در  این  و  هستند 
ترکیب، فرصت ثبات را از تیم گرفته 

. ست ا
با وجود تمام این چالش‌ها، کادر فنی 
لیورپول نسبت به آینده ایساک خوشبین 
است. اسات تأکید کرده که انتقال ۱۲۵ 
میلیون یورویی مهاجم سوئدی برای 

شش سال آینده انجام شده، نه شش 
هفته و زمان لازم است تا او با محیط 
جدید سازگار شود. بازیکنانی مانند 
ویرجیل فن‌دایک نیز با حمایت از ایساک 
تلاش کرده‌اند فشار روانی ناشی از مبلغ 

بالای قراردادش را کاهش دهند.
ایساک در  نهایت هرچند شروع  در 
لیورپول ناامیدکننده بوده است، اما 
سابقه او در بازگشت‌های قدرتمند نشان 
می‌دهد که می‌تواند به مسیر موفقیت 
بازگردد. اگر هماهنگی در خط حمله 
شکل بگیرد و تیم به ثبات برسد، احتمالاً 
تنها مسأله زمان است تا ستاره سوئدی 
ارزش واقعی خود را در آنفیلد به نمایش 

بگذارد.

باشگاه بایرن مونیخ قرارداد سرمربی 
بلژیکی خود، ونسان کمپانی را تا پایان 
فصل 29-2028 تمدید کرد و به این 
ترتیب دو سال دیگر به مدت قرارداد 
فعلی او اضافه شد. قرارداد قبلی کمپانی 
تا ماه ژوئن سال 2027 اعتبار داشت 
و اکنون او تا سال 2029 خودش را به 

باواریایی‌ها متعهد کرده است.
کمپانی سال 2024 سکان هدایت بایرن 
مونیخ را در حالی تحویل گرفت که تا 
پیش از آن تنها در تیم برنلی انگلیس 
سابقه مربیگری داشت. او در نخستین 
فصل حضورش در آلیانتس آره‌نا موفق 
شد بایرن را به قله فوتبال آلمان برگرداند 
و این تیم را قهرمان بوندس‌لیگا کند. 
موفقیت‌های کمپانی در عرصه داخلی 
با قهرمانی تیم او در سوپرجام آلمان در 

ابتدای فصل جاری دنبال شد و ظاهراً‌ 
همین موضوع سبب شده که مدیران 
باشگاه از عملکرد او راضی باشند و 

تصمیم به تمدید قراردادش بگیرند.
کمپانی پس از تمدید قراردادش به 

سایت رسمی باشگاه بایرن مونیخ 
گفت: من قدردان محبت‌های 

باشگاه هستم و از کار در اینجا 
احساس افتخار می‌کنم. 
مایلم از بایرن مونیخ بابت 
اعتمادی که به من نشان 
داده و محیط کاری که برایم 

فراهم کرده است، تشکر کنم. 
با اینکه مدت زیادی نیست اینجا 

آمده‌ام، طوری احساس می‌کنم که انگار 
مدت‌هاست اینجا هستم و باشگاه را 

خوب می‌شناسم.

پس از آنکه آنژه پوستکوگلو دقایقی پس از 
شکست مقابل چلسی و بدون حتی یک 
پیروزی از سمت خود به عنوان سرمربی 
ناتینگهام فارست برکنار شد، اوانجلوس 
ماریناکیس مالک یونانی و پرحاشیه این 
تیم که حالا از یک مالک ولخرج محبوب 
به یک فرد منفور بین هواداران این تیم 
تبدیل شده، به سراغ گزینه‌ای رفت 
که معمولاً، بهترین گزینه برای نجات 
دادن تیم‌های بحران زده و نزدیک به 
ــان  ــود: ش ــوب می‌ش ــقوط محس ــه س منطق
ــن  ــا ای ــه ب ــی ک ــابق برنل ــرمربی س ــچ‌. س دای
تیم از سطح دوم فوتبال انگلیس به 
ــال  ــود، در س ــیده ب ــا رس ــگ اروپ ــهمیه لی س
برای نجات  را  ۲۰۲۳ مأموریتی مشابه 
اورتون برعهده گرفت و طی دو فصل 
ــقوط  ــم را از س ــن تی ــد ای ــق ش ــی، موف متوال
نجات دهد. هرچند که شروع ضعیف 
در فصل ۲۰۲۵/۲۰۲۴، موجب اخراج او 
شد تا دیوید مویس جای دایچ‌ را بر روی 
نیمکت تافی‌ها بگیرد. حالا ناتینگهام 
فارست پس از اخراج نونو اسپریتو سانتو 
به دلیل مشکلات شخصی با مالک و 
اخراج آنژه پوستکوگلو به دلیل نتایج 
ضعیف، این سرمربی را بار دیگر به لیگ 
برتر برگردانده تا شاهد سبک فوتبال 
موردعلاقه یعنی بازی کلاسیک مبتنی بر 

دفاع فشرده، توپ‌های بلند و ضدحملات 
ــیم. ــد باش ــیتی گران ــگاه س در ورزش

 ۲۰۲۷ تا سال  قرارداد دایچ در حالی 
اعتبار دارد که پوستکوگلو تنها ۳۹ روز 
روی نیمکت فارست دوام آورد و دوران او، 
تبدیل به کوتاه‌ترین دوران حضور یک 
سرمربی دائمی روی نیمکت یک تیم 
لیگ برتری شد. ماریناکیس پس از دوران 
ــا  ــده ب ــی فهمی ــه خوب ــالا ب ــژه، ح ــق آن ناموف
ــای  ــازی و بنیان‌ه ــت ب ــزار، هوی ــه اب ــه ب توج
دو سرمربی قبلی تیم یعنی استیو کوپر و 
نونو اسپریتو سانتو، یک مربی واکنش‌گرا 
با تمرکز روی قدرت فیزیکی و حمات 
سریع، بیشتر از یک مربی با بازی مالکانه 
و پرفشار مانند آنژه می‌تواند چاره کار این 
ــا دو عنوان قهرمانی در  باشگاه ریشه‌دار ب

ــد. ــا باش ــگاه‌های اروپ ــام باش ج
بر  مبنی  شایعاتی  اخیر،  روزهای  در 

بازگشت استیو کوپر یا مذاکرات با روبرتو 
مانچینی شنیده می‌شد اما در نهایت 
ــه  ــچ را ب ــا دای ــت ت ــم گرف ــس تصمی ماریناکی
ــپار  ــد. ادو گاس ــس برگردان ــر انگلی ــگ برت لی
مدیر ورزشی باشگاه که سابقه حضور در 
آرسنال را دارد و جورج سیریانوس مدیر 
فنی باشگاه، در این تصمیم نقش مهمی 
داشتند. در نهایت پس از بررسی کارنامه 
مربیگری دایچ و بازی‌هایی که او در برنلی 
ــه استخدام او  و اورتون داشت، تصمیم ب

توسط فارست گرفته شد.
حالا با حضور فارست در لیگ اروپا و 
انگیزه بالای دایچ برای نشان دادن خود 
در بالاترین سطح، هواداران به بازگشت 
روزهای خوش و بقا در لیگ برتر انگلیس 
امیدوار شده‌اند؛ هرچند که دایچ با تیم 
سردرگم و بحران‌زده این روزهای فارست 
مسیر سختی را پیش رو خواهد داشت.

باشگاه یوونتوس به سرمربی کروات این تیم 
مهلت کوتاهی داده تا این تیم را از بحرانی 
که درگیرش شده نجات دهد و گرنه او را 
اخراج خواهد کرد. نشریه توتواسپورت چاپ 
تورین که از منابع خبری نزدیک به باشگاه 
یوونتوس محسوب می‌شود، ادعا کرده 
ــووه  ــت ی ــن باخ ــت اولی ــس از ثب ــه پ ــت ک اس
در فصل جاری سری A که یکشنبه شب 
با نتیجه 2 بر صفر در خانه تیم کومو رقم 
ــم،  ــرمربی تی ــه س ــگاه ب ــران باش ــورد، مدی خ
ایگور تودور 17 روز مهلت داده‌اند که تیم 
ــورت  ــن ص ــد و در غیرای ــارج کن ــران خ را از بح
او به سرنوشت سرمربی قبلی بیانکونری، 
تیاگو موتا دچار خواهد شد. یوونتوس 
به سبب باختش برابر شاگردان سسک 
فابرگاس که پس از 5 تساوی متوالی 
ــقوط  ــدول س ــم ج ــا رده هفت ــورد، ت ــم خ رق

کرده است. آخرین برد این تیم به پیروزی‌اش 
در دربی ایتالیا برابر اینتر در روز 22 سپتامبر 
)31 شهریور( و از آن زمان در هیچ تورنمنتی 
موفق به شکست رقبای خود نشده است. 
طبق ادعای توتواسپورت، دوشنبه جلساتی با 
حضور تودور، کومولی مدیرعامل و بازیکنان تیم 
اصلی باشگاه برگزار شده و در آن مدیرعامل 
ــراز نارضایتی از نتایج  باشگاه فرصت را برای اب
و عملکرد تیم مغتنم شمرده و از کادر فنی و 
بازیکنان خواسته احساس مسئولیت بیشتری 
ــزارش،  ــن گ ــاس ای ــر اس ــد. ب ــان دهن ــود نش از خ
بازی بعدی یوونتوس که در خانه رئال مادرید 
است – در چهارچوب دیدارهای هفته سوم 
مرحله نخست لیگ قهرمانان اروپا – به تنهایی 
تعیین‌کننده آینده تودور نخواهد بود اما جزو 
6 مسابقه‌ای است که نتایج آنها سرنوشت او را 

ــد زد. ــم خواه رق

سوژهچهره

رئال مادرید چهارشنبه شب در 
چهارچوب دیدارهای مرحله گروهی 
رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا در 
ورزشگاه سانتیاگو برنابئو و در یکی از 
حساس‎ترین و جذاب‌ترین مسابقات 
این هفته روبه‌روی یوونتوس به 
میدان خواهد رفت و امیدوار است 
که بتواند سه امتیاز ارزشمند این بازی 
را از این رقیب قدیمی بگیرد. کورتوآ در 

نشست خبری پیش از این بازی حاضر 
شد و به سؤالات خبرنگاران پاسخ داد. 
او در مورد بازی سیصدم برای رئال 
مادرید گفت: »خیلی افتخار می‌کنم 
که به این عدد رسیده‌ام. وقتی کودک 
بودی، رؤیایت این بود که حتی یک 
بازی برای رئال مادرید انجام دهی و 
حالا فردا بازی سیصدم است. آنها 
تیم خطرناکی هستند، بازی دشواری 

خواهد بود و باید نشان دهیم که در 
خانه هستیم.«

کورتوآ در مورد اظهارات لاپورتا رئیس 
بارسلونا بابت اعتراض به داوری‌ها 
به نفع رئال اینطور واکنش نشان 
داد: »او این حرف‌ها را می‌زند چون 
به‌ دلیل پرونده نگریرا و تمام آن 
ماجراها مجبور است بگوید. من 
هرگز چنین چیزی ندیده‌ام، 

برعکسش را دیده‌ام. داوران انسان 
هستند، همانند بازیکنان و مربیان 
اما من هرگز احساس نکرده‌ام که به 

نفع ما قضاوت کرده باشند.«
بازی بارسلونا – ویارئال در میامی: 
»این کار رقابت را تحریف می‌کند. بعد 
 NFL یا NBA از آن راحت است که از
صحبت کنند... در NBA هشتاد 
و دو بازی برگزار می‌شود و سپس 

پلی‌آف انجام می‌گیرد که هیچ چیز 
را تغییر نمی‌دهد. در NFL، مالکان 
تمام تیم‌ها رأی می‌دهند. اما اینجا 

لالیگا چون دلش می‌خواهد، آن 
را اجرا می‌کند. این کار رقابت 
را تحریف می‌کند و با توافق 
بازیکنان هم مطابقت ندارد. 

ما باید بازی‌های خانگی و خارج 
از خانه داشته باشیم.«

کنایه کورتوآ 
به لاپورتا
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